

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY V PĚNČÍNĚ

Vážení rodiče, zápis pro nové děti na školní rok 2023/2024 bude probíhat
ve čtvrtek 4.5. 2023 od 10:00 hod. do 11:30 hod a od 13:00 hod. do 15:30 hod
v budově mateřské školy.

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání

- je možné si vytisknout z webových stránek školy
- je možné si vyzvednout v mateřské škole, vyplněnou pak odevzdat v den termínu zápisu

Vyplňování žádosti věnujte náležitou pozornost, neopomeňte doložit **očkování** dítěte (potvrzení lékaře pediatra o řádném očkování dítěte nebo vyplněný a potvrzený evidenční list, který je součástí přihlášky). Doložené očkování se netýká dětí, které budou od 1. 9. 2023 plnit povinné předškolní vzdělávání.

Žádosti musí být řádně vyplněné, podepsané.

Neúplně vyplněná přihláška, která nebude v termínu stanoveném ředitelkou školy doplněna, je důvodem k vyřazení dítěte z přijímacího řízení.

Při podání přihlášky i v průběhu správního řízení je odpovědný pracovník mateřské školy oprávněn požadovat rovněž rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce, doklad o trvalém pobytu dítěte (pokud se liší od trvalého pobytu zákonných zástupců), popř. prokazatelně doložit pobyt v daných školských obvodech, tedy v obcích Pěčín, Vlastibořice a Čtverín – Doubí.

Při podání žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání zákonný zástupce osobně přinese nebo zašle:

- žádost o přijetí do MŠ,
- doložení řádného očkování dítěte (potvrzení lékaře pediatra o řádném očkování dítěte),
- rodný list dítěte - pro doložení rodných listů postačí jejich prostá kopie,
- doklad o trvalém pobytu dítěte (pokud se liší od trvalého pobytu zákonného zástupce), popř. prokazatelně doložit pobyt v daném školském obvodu.
- v případě speciálních vzdělávacích potřeb dítěte doporučení ke vzdělávání ze školského poradenského zařízení (PPP, SPC). Pokud nebudete mít při zápisu odborné doporučení školského poradenského zařízení, je potřeba ho dodat do 14. 5. 2023. V opačném případě bude správní řízení přerušeno.

Žádost můžete podat jednou z možností:

- osobně v mateřské škole - preferujeme z důvodu kontroly
- datovou schránkou – musíte být majiteli této datové schránky (schránka musí být na Vaši fyzickou osobu)
- e-mailem – je nezbytný elektronický podpis
- poštou – důležité je datum podání (2. – 16.5 2023)

Pro osobní předání je stanoven termín **4.5. 2023 v čase 10:00 – 11:30 a 13:00 - 15:30 hod. v MŠ Pěčín.** Zápis bude spojen se dnem otevřených dveří, můžete si s dětmi prohlédnout mateřskou školu a pohrát si společně s ostatními kamarády.

Registrační číslo – na základě řádně vyplněné žádosti o přijetí bude vašemu dítěti během zápisu přiděleno registrační číslo.

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny od 5.6. 2023. Informace budou zveřejněny na vývěsce v MŠ a webových stránkách MŠ.

Další informace

Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které dosáhnou do 31.8. 2023 5-ti let.

Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit individuální vzdělávání. Dítě pak vzdělává doma sám, vzdělávat ho může i jiná osoba, nebo navštěvuje jiné zařízení, než je mateřská škola. Zákonný zástupce musí nicméně i tak přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání. Žádost o individuální vzdělávání dítěte předá řediteli školy zároveň s přihláškou k zápisu nebo nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku.

Ředitelka školy bude při přijímání dětí postupovat dle kritérií pro přijímání a dále v souladu se správním řádem.

Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí k předškolnímu vzdělávání bude zveřejněno do 30-ti dnů – na vstupních dveřích do ZŠ a MŠ Pěncín, na vývěsce před MŠ a také na našich webových stránkách pod registračním číslem účastníka přijímacího řízení.

Písemné rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání do MŠ si rodiče vyzvednou proti podpisu nejdříve 30 dnů od data podání žádosti (zahájení správního řízení) tzn. od 5.6. 2023 v MŠ.

Zákonným zástupcům přijatých dětí se rozhodnutí o přijetí pouze zveřejňuje vyvěšením výsledků zápisu. Písemné rozhodnutí je součástí spisu Vašeho dítěte v MŠ. Písemné rozhodnutí bude zákonným zástupcům vydáno pouze na vyžádání.

Zákonní zástupci dětí, které budou přijaté do více mateřských škol a rozhodnou se pro **jinou MŠ**, písemně informují ředitelku MŠ Pěncín, **že dítě do MŠ nenastoupí a také vyplní formulář „Zpětvzetí žádosti“** (nestačí zaslat email – je potřeba oznámení podepsat, formulář je k dispozici na webových stránkách školy). Ředitelka MŠ Pěncín nabídne takto uvolněné místo dalšímu dítěti v pořadí.

Schůzka pro přijaté děti proběhne ihned, jak to situace umožní – někdy v průběhu června (bude upřesněno později).

Kriteria k přijímání dětí najdete na stránkách školy.

**V případě jakýchkoli dotazů se na nás neváhejte obrátit - 485 177 273, skolka@zs-pencin.cz
Hobelantová Lenka**